Numeros, Simetria y Palindromos

Trabajas como programador en una empresa que se dedica a la fabricacion de productos ODI (Optical
Digit Identification, por sus siglas en inglés). Como no te gustan las letras, te han asignado trabajar
exclusivamente con nimeros.

El producto ODI de tu compaiiia trabaja de la siguiente manera:

1) El producto le toma una foto a un numero.

2) Este luego produce una representacién ODI del numero.

3) Toma la representacion ODI y se la envia al Software que estas escribiendo.

4) El Software luego responde a preguntas de varios tipos sobre el nimero en representacién ODI que
acaba de responder.

La representacion ODI de cada digito del 0 al 9 se basa en un arreglo de caracteres de 5x5 que contiene
exclusivamente los caracteres 'y '@' (sin las comillas simples). La representacion ODI de un numero
(que te aseguraron iba a tener no mas de 3 digitos) es entonces una concatenacion de los arreglos de
las representaciones ODI de los digitos que lo componen.

Por ejemplo, acé las representaciones ODI de cada digito:
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Por ejempilo, si el producto le toma una foto al nUmero 36, este le enviaria a tu programa el siguiente
texto:

QOE@E.CEE@
..@.@...
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..0.@..@
QRE@E@.@@E@@

Una vez con el texto ODI de un nimero, tu programa debe responder preguntas de varios tipos:

1) Responder si el texto recibido contiene simetria horizontal. Esto es, si rotas el texto 180 grados por el
eje OX, ¢sigue siendo el mismo texto?

2) Responder si el texto recibido representa realmente a un nimero (como el producto esta todavia en



una etapa experimental, es posible que haya cometido errores).

3) Convertir el texto recibido a numero e imprimirlo. Si esta pregunta se hace, es porque ya se sabe que

el texto representa a un numero valido.

4) Es una mezcla de las preguntas anteriores. Responder si el texto contiene simetria horizontal, y, si

este texto representa a un numero valido, imprimirlo; de lo contrario, imprimir que es invalido.

5) Responder si el numero representado es un palindromo (esto es, se lee igual ya sea de izquierda-
derecha o de derecha-izquierda). Si esta pregunta se hace, es porque ya se sabe que el texto representa

a un numero valido.

Escribe un programa que reciba un texto ODI de acuerdo a lo descrito arriba y responda a las preguntas

de lugar.

Entrada

La primera linea de entrada contiene a un nimero T, que representa el nimero de casos de prueba a

procesar. Luego siguen T casos de prueba.

Por cada caso de prueba, se garantiza que:
¢ Enlaprimeralinea se encontrard un entero P (1 < P < 5), el tipo de pregunta a responder.

e Luego siguen 5 lineas. Todas las lineas tendran 5, 10 o 15 caracteres '.' 0 '@'. Todas las lineas

tendran el mismo nimero de caracteres.

Salida

Por cada caso de prueba:

® Unalinea con la respuesta a la pregunta recibida.

Utiliza la siguiente tabla como referencia:

Tipo de
pregunta

Respuesta

1

"SIMETRICQO" (sin las comillas) si el texto contiene simetria horizontal, o "NO ES




SIMETRICQ" (sin las comillas) de lo contrario.

"NUMEROQ" (sin las comillas), si el texto representa un nimero valido o "NO ES
UN NUMEROQO" (sin las comillas) de lo contrario.

El numero en base 10 correspondiente.

La linea debe de iniciar con "SIMETRICQO" (sin las comillas) si el texto contiene
simetria horizontal 0 "NO ES SIMETRICQO" (sin las comillas) de lo contrario.

Luego debe hacer un espacio en blanco, luego el texto "y" y luego otro espacio en
blanco.

Si el texto representa a un numero valido, debes imprimir el nimero en base 10
correspondiente, o "NO ES UN NUMERQO" (sin las comillas) de lo contrario.

"PALINDROMOQ" (sin las comillas) si el nUmero es un palindromo, de lo contrario
"NO ES PALINDROMO" (sin las comillas).

Ejemplos

Ejemplo #1
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Salida

NO ES UN NUMERO

NO ES PALINDROMO
NO ES SIMETRICO

NO ES SIMETRICO y 117
SIMETRICO y 11

Nota:

En este ejemplo, hay 5 casos de prueba:

1. El primer caso de prueba pregunta si el texto es 0 no un nimero. En este caso la respuesta es que
no es un numero, puesto que hay un error en la representacion de su primer digito (1).

2. El segundo caso de prueba pregunta si 36 es un palindromo. Claramente no lo es porque no se lee
igual de izquierda-derecha que de derecha-izquierda.

3. Eltercer caso pregunta si el texto contiene simetria horizontal. Haz la prueba, no la contiene.

4. El cuarto caso pregunta si el texto contiene simetria horizontal y si este representa un numero
valido.

5. El quinto caso pregunta lo mismo que el cuarto.
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